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2-La réplication semi-conservative: mécanisme assurant une copie conforme de 

l'information génétique

1960 : étude de la réplication de l'ADN 

2.1-la réplication: passage de 1      à     2 chromatides

Pendant le Cycle cellulaire

pendant interphase Mitose

pendant phase G1 – phase S – phase G2 P M A T

 

2.2-La réplication: copie de l'information génétique

La réplication est semi-conservative. 

Conservative : information génétique conserveé

semi-: les bases ajoutées sont nouvelles 

La double hélice d'ADN est ouverte pour permettre aux bases de se fixer par 

complémentarité sur les bases alors laissées libres.
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1 ADN= 2 brins
1 chromatide

2 ADN= 4 brins
2 chromatides
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1 molécule dADN = 1 brin + 1 brin

1 enzyme sur 1 brin

brin lu = brin matrice

ajout de bases sur 1 brin matrice

toutes les bases= nouveau brin

nouveau brin + brin matrice = 1 molécule ADN

1 molécule ADN = 1 chromatide 

La complémentarité des bases respectée

Voir schéma fait en classe.

2.3-la PCR: une application des biotechnologies basée sur la réplication

Cf livre page 24

Bilan:

L'ensemble du cycle cellulaire permet une conservation exacte du caryotype et de 

l'information génétique (gène et allèle). Schéma  bilan fait en classe

2/2

x2 = 2 chromatides

1 chromatide

centromère
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